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ATA DA 5º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ORDINÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA D’ANTA, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

REALIZADA NO DIA 26 (VINTE E SEIS) DE ABRIL DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA 

MUNICIPAL. 

Aos (vinte e seis) dia do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte três), às 

20:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Lagoa d’Anta, RN, com endereço à Rua 

Vereador Severino Guedes de Moura, nº 39, realizou-se a 5ª (quinta) Sessão ordinária, 

do 1º (primeiro) período ordinário. Sob a presidência do vereador e Vice - Presidente 

Márcio Pereira de Sena, presentes os demais vereadores: Maria Adriana Freire, José 

Eudes Guedes de Moura, Danielle Chistiane Augustinho dos Santos, Jeovane Pereira 

Bezerra e João Paulo Campos. DEIXANDO DE COMPARECER: o Sr. Presidente Carlos 

Duarte Batista, Irineu pereira da Silva e Renato Sena de Morais.  Verificado que havia o 

quórum necessário para a realização da respectiva sessão, onde todos assinaram em 

livro próprio, ratificando a presença de cada um na citada sessão. O senhor Vice – 

Presidente Márcio Pereira de Sena declarou aberta a presente sessão. Convocou a 

primeira secretaria Maria Adriana Freire para ler a ata, após a leitura foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente em 

exercício Márcio Pereira de Sena apresentou o material de expediente que foram os 

requerimentos de Nº 018/2023 e o de Nº 019/2023 de autoria do vereador Jeovane 

Pereira Bezerra e o projeto de Lei do Poder Executivo de Nº 004/2023. Onde todos 

foram aprovados por Unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente em exercício 

Márcio Pereira de Sena facultou a palavra aos demais vereadores onde o Sr. Vereador 

João Paulo Campos pedi que conste em ata suas palavras solicitando a recuperação de 

todas as quadras de esporte do nosso Município. Dando continuidade o Sr. Presidente 

Márcio Pereira de Sena faculta a palavra mais uma vez onde o Sr. Vereador Jeovane 

Pereira Bezerra faz uso da fala e relata que foi adquirido um valor de 150,000,00 Mil 

reais para realizar a cobertura da quadra de esporte na comunidade da Lagoa do Chico. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente dentro de suas atribuições legais 

que lhe são conferidas declarou encerrada a presente Sessão.  

Plenário da Câmara Municipal de Lagoa d’Anta, Estado do Rio Grande do Norte em 26 

de abril de 2023. 
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